


MAKCATbI: OKYLLBIAAPFA  KOIT
TAHBAABI CAHAAPADbI YL TAHBAADI
CAHAAPFA KOBEUTY XBHE BEOAY
TOCIANAEPIH TMAHAKTAYFA;KAPAMA —
KAPCblI BAFBITTAFbI ECIITEPAI LLUBIFAPY
ECTY KABIAETIH AAMbBITY;

¥ XbIMADBIK X¥MbICKA, ©3IH-O3|
BACKAPYFA TOPBMEAEY, KAPbIM-
KATbIHAC 2TUKACBIH AAMbBITY;

LLIbIF APMALLIBIABIK KABIAETTEPIR,

BEACEHAIAIKTEPIH APTTbIPY.
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BI3AIH ¥PAHBIMbI3: «MEKTEN — KEME, /

BIAIM - TEHI3, BIAIM HOPIH TEPEMI3!»



7200:200 = 8 2400:800 = 3
2300:700 = 4 5600:800 =7
6400:800= 8 2700:300 = 9
6300:200= 7 3600:400 = 9
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: KUbIHABIKTAPAbI BIPAECE XEHYTE,
TAMCBIPMAHbI MYATIKCI3
OPBLIHAAYFA ThIPBICAMBIK, AOCTAP!

TATICbIPMA:

7552:236 321X253

29 172748 512X142
8096:352 432X536

C——



byn okuranap apanbl. binmecnex
Here Xbinaiabl? CeH Here
XblnaifcbH ? -MeH ecenTi
WblFApanMai Xbinan oTbIPMbIH
TeHi3wbinep 6i3 Honbicbin
xibepeitik

1m-110 Km/caf
2M-? Km/caF
t-7 car
s-1400 Km
Wewyi:  7x110=770 Kkm
1400 -770 =630 km
630:7 =90 Km/carF

¥ayabbl: 90Km/caF
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